



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 039/2025

RETIFICATIVO II: Alteração nos períodos de inscrição on-line, matrícula presencial, e período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional “JESSÉ PINTO FREIRE” Endereço: Avenida Rui Barbosa nº 1007 - Centro - Santarém Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional “JESSÉ PINTO FREIRE”				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/04/2025 a 21/04/2025	22/04/2025 a 25/04/2025	Agente de Informações Turísticas – 200h	20	08h às 12h	28/04/2025 a 04/07/2025	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Requisito de Idade: Maior ou igual a 16 anos.